

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Zuzana Matějčková
Vedoucí bakalářské práce: Doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.
Akademický rok: 2014 - 2015

Téma bakalářské práce:

Soukromé bezpečnostní služby a jejich perspektivy

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce (BcP) se zabývá problematikou soukromé bezpečnostní služby a jejich perspektivou. Dále pojednává o vybraných rizicích v činnosti soukromé bezpečnostní služby (SBS) a o návrhu na jejich minimalizaci. Naplnění zadání práce je poměrně náročné a to z důvodu, že v současné době není v České republice schválena příslušná právní norma, která by tuto oblast řešila.

Bakalářská práce je zpracována v rozsahu osmi kapitol a je rozdělena do dvou částí. Teoretická část je zaměřena na současný stav problematiky s důrazem na právní předpisy. V praktické části jsou popsány jednotlivé činnosti SBS s důrazem na analýzu jejich současné situace, zjištění vybraných rizik v činnosti SBS, návrh na jejich redukci a doporučení možných změn.

Autorka BcP přistupovala k řešení daného problému velice zodpovědně a svědomitě. Vysoce pozitivně hodnotím praktickou část, kde autorka práce prokázala aplikaci teoretických poznatků získaných při studiu včetně aplikace programu Riskan. Dále za vysoce pozitivní považuji i tu skutečnost, že se autorka BcP zabývala i možnostmi využití SBS při ochraně obyvatelstva.

Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. Drobné nedostatky nesnižují kvalitu práce. Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami.

Autorka BcP použila dostatečný počet zdrojů (38) a prokázala znalost práce s odborným textem. Problémy spojené s řešením autorka práce průběžně konzultovala s vedoucím. Základní cíl i další úlohy vytyčené v zadání autorka práce splnila výborným způsobem.

Práce není plagiát.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A – výborně

V Uherském Hradišti dne 20.5.2015

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------